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(Sutaz sa konala v stredu 24. janudra 2018.)

1. Stefka a Terezka dostali bonboniéru, v ktorej bolo 35 ¢okoladovych cukrikov. Prvy
den zjedla Terezka % toho, ¢o zjedla v tento den Stefka. Druhy den zjedla Stefka
% toho, ¢o zjedla v tento den Terezka. Na konci druhého diia bola bonboniéra prazdna.
Kolko cukrikov celkom zjedla Terezka, ked vieme, Ze pocet cukrikov zjedenych Terezkou
a pocet cukrikov zjedenych Stefkou sa lisia o najmensiu mozni hodnotu? Kazdy demn
zjedlo kazdé z dievcat aspon jeden cukrik a ziadny cukrik nebol deleny na casti.

(Libuse Hozova)

2. Vo stvoruholniku ABCD su strany AB a CD rovnobezné, pricom strana AB je
dvakrat dlhsia ako strana C'D. Bod S je priese¢nikom uhlopriecok stvoruholnika ABC' D
a trojuholniky ABS a CDS st oba rovnostranné. Bod E je taky bod tsecky BS, ze
velkost uhla AC'E je 30°. Urcte pomer obsahov $tvoruholnika ABCD a trojuholnika
EBC. (Eva Semeradova)

3. Styri kamaratky nasli v uéebnici nasledujiicu poznamku:
Vieme, e Va-b=99v2 a Ze Va-b-c je prirodzené éislo.

Teraz premyslaji a dohaduja sa, ¢o mézu povedat o ¢isle c:
Anna: ,Uréite to nemoze byt /2.4
Dana: ,,Moze to byt napr. 98.¢
Hana: ,MozZe to byt akékolvek parne ¢islo.
Jana: ,,/Také cislo je urcite len jedno.“
Rozhodnite, ktoré z dievéat ma (maji) pravdu, a vysvetlite preco. (Eva Semeradova)

4. Kvader s rozmermi 20 cm x 30 cm x 40 cm je polozeny tak, Ze hrana dlzky 20 cm lezi
na stole a hrana dizky 40 cm zviera so stolom uhol 30°. Kvader je ¢iasto¢ne naplneny
vodou, ktord omaéca hornu stenu s rozmermi 20cm X 40cm z jednej stvrtiny. Urcte
objem vody v kvadri. (Marie Krejéova)
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